

JEGYZŐKÖNYV

A DOSZ IRODALOMTUDOMÁNYI OSZTÁLY ÜLÉSÉRŐL

Az ülés időpontja: 2017. 05. 13. 17.00

Az ülés helyszíne: Kossuth Klub, TIT Kossuth Klub Egyesület, 1088 Budapest, Múzeum u. 7.

Az ülés levezető elnöke: Szabó P. Katalin

Az ülés jegyzőkönyvvezetője: Hende Fruzsina, Tanos Márton

Névsor:

Hende Fruzsina (PPKE)

Szabó P. Katalin (ELTE)

Takács Tímea (ELTE)

Tanos Márton (PPKE)

Tinkó Máté (ELTE)

Péró Krisztina (ELTE, skype-on vett részt)

Sári Orsolya (PPKE)

Marosi Renáta (ELTE)

17:05-kor az elnök az ülést határozatképesé nyilvánítja. A jegyzőkönyv vezetését Hende Fruzsina és Tanos Márton vállalta.

Napi rendi pontok:

~ EFOTT 2017, Velence (Referál: Tinkó Máté és Takács Tímea)

~ Nyom-követés kötet elérhetősége

~ Elnöki pozíció

~ Megjelenés előtt álló köteteink munkálatainak áttekintése

~ Egyéb, soron kívüli napi rendi pont: Nyom-követés tanulmánykötet szerkesztési kérdései

Az osztály a napi rendi pontok sorrendjét egyhangúlag támogatta.

1. EFOTT 2017, Velence (Referál: Tinkó Máté és Takács Tímea)

Tinkó Máté ismertette az EFOTT 2017 nevű rendezvényen résztvevő Irodalomtudományi Osztály programját, melynek célja a fesztiválközönség megismertetése a DOSz ItO szervezeti felépítésével, az osztály elméleti és gyakorlati tevékenységeivel. Az egy hetes jelenlét során minden nap 10:00 és 12:00 óra között az osztályt képviselő tagok, Tinkó Máté és Takács Tímea, az érdeklődők rendelkezésére állnának az osztállyal kapcsolatos információkkal, ezek mellett meghívott előadók segítségével mutatnák be az osztály munkájához is kötődő kulturális és tudományszervező tevékenységeket. Vendégeik között műfordítók, online és nyomtatott újságok szerkesztői, művészek, költők és slammerek lennének. A program után Takács Tímea ismertette, hogy az eseményre kért összeget (10 000 forint) milyen eszközökre és kellékekre (matricák, szóróanyagok, helyszíni eszközök) költenénk. A felvetett programokat az osztály elfogadta.

2. Nyom-követés kötet

Boldog-Bernád István javaslatára az osztály elfogadta, hogy az Irodalom, emlékezet, történelem és Nyom-követés kötet pdf formátumban is elérhető legyen a nyomtatott megjelenés után.

3. Elnöki pozíció

Szabó Katalin elnök felhívta a figyelmet az esedékes elnöki pályázatra, ugyanakkor ezzel a lehetőséggel a tagok közül senki nem kívánt élni. Az osztály egyhangúlag támogatta Szabó Katalin pályázási szándékát, a pénzügyi programtervet és a folytatandó programokat.

4. Megjelenés előtt álló köteteinkkel kapcsolatos tevékenységek és határidők áttekintése



Doktoranduszok Országos Szövetsége

Irodalomtudományi Osztály

Cím: 1062 Budapest, Bajza u. 32.

Email: dosz.ito@gmail.com

Az osztály tagjai ebben a tanévben két nemzetközi konferencia szervezésében is részt vettek, mindkettő előadásaiból tanulmánykötet kiadása van tervbe véve. Ennek a munkafolyamatnak az első fázisai május végéig, illetve június elejéig kezdődnek el. A Nyom-követés kötet várható megjelenése június végén esedékes, mivel tördelési munkái május végén értek véget. A visegrádi négyes országok számára rendezett konferencia tanulmányainak beérkezését szintén júniusra időzítettük. Ezzel kapcsolatban felmerült kérdésként, hogy hogyan tudnánk biztosítani az idegen nyelvű tanulmányok esetében a szakmai lektorálást.

Ez után a napi rendi pont után Hende Fruzsínának egyéb elfoglaltság miatt távoznia kellett, a jegyzőkönyv vezetését Tanos Márton vállalta át.

Nyom-Követés tanulmánykötet szerkesztési folyamata

A nehézségek miatt Szabó Katalin elnök csatlakozott a szerkesztők közé.

A jelenlevők a tanulmányokat megnézték, a szakmai szempontokat alaposan megvitatták.

Kelt: Budapest, 2017. 05. 13.

Írta:

Hende Fruzsina, pénzügyi referens

Tanos Márton, tudományos ügyekért felelős referens

A jegyzőkönyvet ellenőrizte:

Szabó P. Katalin, elnök